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COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 18 JUIN 2014 

 Etaient présents 

Eliane BOUDON 

Geneviève BUISSON 

Martine HERVOCHE 

Bruno LETARNEC 

Guy ODE 

Nathalie PECNARD 

Marie-Claude PEDEL 

Marie-Claude RIOCREUX 

Erick THUILLIER 

 

1- ELECTION DES MEMBRES DU BUREAU  

Le conseil d’Administration est composé maintenant de 9 personnes. 

Le bureau suivant est élu : 

 RIOCREUX Marie-Claude, présidente 
 THUILLIER Erick, président d’honneur 
 PECNARD Nathalie, secrétaire 
 HERVOCHE Martine, secrétaire adjointe 
 PEDEL Marie-Claude, trésorière 
 BUISSON Geneviève, trésorière adjointe 

 

2- STAGE ET BAL BRETONS (18 mai 2014) 

Le bilan est très positif. Plusieurs personnes sont venues de l’extérieur et nous ont laissé leurs 
coordonnées. 

L’ambiance du bal était très sympa avec de nombreux musiciens et le plaisir de jouer et de 
danser dehors. 

 

3-  FETE DE LA MUSIQUE (21 Juin 2014) 

Nous organiserons un petit bal à la Batterie à partir de 20h30. Nous serons devant l’école de 
musique. 

Suite au tableau doodle, 16 calibeurdains ont annoncé qu’ils seraient présents 

Pour essayer d’avoir le plus de monde possible, nous avons fait notre propre pub sur nos 
réseaux habituels et nous avons demandé à quelques  associations avec qui nous avons des 

contacts de bien vouloir diffuser l’info auprès de leurs adhérents (Canotiers, Falbalas, 
Anim’Europ, ALG, Guyancourt Accueil, Achoriny, Croque-notes). 
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Nous espérons que cette démarche nous permettra d’attirer un public nombreux. 

 

 

4- BAL DU 14 JUILLET A VILLEMEUX 

Marc Rumelhart nous avait proposé d’animer le bal du 14 juillet à Villemeux, commune où il 
habite. 

Le CA était d’accord sur le principe de cette animation mais du fait des vacances, il n’y aura 
pas suffisamment de musiciens pour assurer cette prestation. 

Nous l’avons donc annulée mais nous espérons pouvoir organiser ce bal à une autre occasion. 

 

5- ACTIVITES PROGRAMMEES POUR 2014/2015 
 

 Fête des associations (13 septembre): en dehors du stand, nous présenterons 3 danses au 
public (polka de John Ryan, l’avant deux de travers et la tarentelle en quadrette) puis, nous ferons 
danser les gens (un cercle circassien puis la tarentelle en farandole). Pour présenter les danses, il 

faudrait que nous soyons au moins 8 danseurs. Un tableau doodle a été mis en place pour savoir qui 
serait présent. 

 
 20 ans de l’association Anim’Europe (27 septembre): nous animerons la soirée entre 19h00 
et 23h00. Un tableau doodle a été aussi mis en place pour savoir combien nous serions notamment 

les musiciens. D’après Erick, il y en aurait 6 ou 7. 
 

 Téléthon ( 6 et 7 décembre) : pour l’instant, nous n’avons pas été sollicité mais il y a eu un 
changement de présidence pour l’association Téléthon de Guyancourt. A priori, nous reconduisons 

notre participation au spectacle du samedi soir. Nous organiserons aussi un bal au profit du Téléthon 
le lendemain. Cependant, cette fois-ci, nous mettrons en place une entrée payante pour éviter les 

soucis d’intrusion que nous avions eus la fois passée. 
 

 Bal/concert avec les Falbalas (7 février) : Marie-Claude Riocreux et Nathalie Pecnard ont 
rencontré Marie Menant, chef de chœur des Falbalas et Josette Bonneville, trésorière de 

l’association pour mettre en place les premières fondations de cette prestation. 
Il y aura un concert avec 2 ou 3 chants en commun avec l’atelier chants Calibeurdaine puis un 

buffet qui s’organisera selon la formule de l’auberge espagnole et enfin le bal. 
L’entrée sera payante (5 euros ?). Les bénéfices seront reversés à l’association Bouche et Cœur. 

Nous avons envisagé une décoration dans les tons rouges et orange qui sont les couleurs des 
Falbalas. 

Nous proposerons aux Falbalas un petit stage de danses pour celles qui le souhaitent. Il faudrait 
qu’il y ait au moins 10 personnes pour que nous l’ouvrions. 

 
 Participation au bal de la Saint Patrick qui aura sans doute lieu le 13 ou 20 mars. 

 
 Stage de danses normandes ( 11 avril) : il aura lieu en partenariat avec la maison de quartier 

Théodore Monod. Le soir, il y aura un bal organisé par Calibeurdaine seule et non pas en partenariat 
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avec la maison de quartier. Nous accueillerons donc les normands tout le week-end et il faudra 
demander une salle pour pouvoir manger tous ensemble le dimanche midi (auberge espagnole). 

 
 Rechercher des scènes ouvertes pour essayer d’avoir des prestations en dehors de 

Guyancourt et se faire connaître ailleurs. 
 

 
6- ORGANISATION ATELIER DANSES 

 
Bruno, Eliane, Erick et Marie-Claude, animateurs de l’atelier danses ont prévu de se réunir 

début juillet pour réorganiser le déroulement du jeudi soir en tenant compte de certaines 
remarques  faites par les adhérents. 

A partir de là, il faudra peut-être revoir les bulletins d’adhésion, plaquettes et flyers. 
 

 
7- SITE INTERNET 

 
Bruno ne souhaitant plus s’en occuper, Marie-Claude Riocreux et François Chevalier ont 

accepté de prendre la relève. 
Tous les trois se réuniront début juillet pour la mise en place. Il y aura  aussi Thierry Lecerf 

qui veut bien apporter son aide et ses compétences. 
 

8- ACHATS  
    

Nous envisageons d’acheter des micros pour violon et flûte traversière ainsi que des retours. 
 

 
Le prochain CA aura lieu le 3 septembre 2014 à 20h30 chez Erick. 

 
 
 

Signatures : 
 

 
                   La présidente                                   La trésorière                            La secrétaire 
         Marie-Claude  RIOCREUX                 Marie-Claude PEDEL              Nathalie PECNARD 
 
 
 

 


